
 

 

 

 

Uit de kerkenraad – 21 oktober 2025 

De kerkenraadsvergadering stond in het teken van de begrotingen 2026 en meerjarenrekening 2026-

2033 van de toekomstige Protestantse Gemeente Huissen-Bemmel. Gerrit Visser (voorzitter 

kerkenraad PG Gemeente Gendt-Doornenburg, toegevoegd lid kerkenraad PG Bemmel; CCBB lid) gaf 

een heldere toelichting op de cijfers. De stukken voor de gemeente zijn reeds besproken in het college 

van kerkrentmeesters Huissen, het college van diakenen Huissen zal dit op korte termijn doen en kan de 

toelichting erop hierin meenemen. De conclusie is dat de nieuw te vormen gemeente financieel gezond is.  

Voorlopige vaststelling van de begrotingen 2026 en meerjarenrekeningen van kerkrentmeesters en 

diaconie zal naar het zich laat aanzien op de kerkenraad van 26 november 2025 plaats vinden. 

Vervolgens zal het ter inzage worden gelegd voor de gemeenteleden (van Huissen en Bemmel). Op de 

kerkenraad van 16 december 2025 zullen ze dan worden vastgesteld in het licht van het definitieve 

besluit over samengaan.  

 

Uit de kerkenraad – 9 september 2025 

Nadere informatie volgt 

 

 

Uit de kerkenraad – 17 juni 2025 

Afgelopen dinsdagavond hebben we in de kerkenraad teruggekeken op de avond. We hebben de 

zorgen en opmerkingen n.a.v. de gemeenteavond met elkaar doorgesproken. Intussen is er ook een 

gemeenteavond in Bemmel geweest. Dit is aanleiding om een (kennismakings)gesprek te plannen 

met beide kerkenraden: evaluatie van beide gemeenteavonden, wederzijdse zorgen delen en 

nadenken over de toekomst. We hopen dat dit in de zomer kan plaatsvinden. Op de e.v. 

kerkenraadsvergadering na de zomer zullen we de uitkomsten agenderen en ook weer met de 

stuurgroep delen. 

 

Uit de kerkenraad – 1 april 2025 

In de aprilvergadering spraken we over het volgen van het jaarthema van de PKN ‘Kijk! Laat je 

verrassen door het werk van Gods Geest’. Dit wordt opgepakt door de commissie leren en beleven. 

Ook gaan we deelnemen aan de Ontmoetingsweek in september 2025. Vanuit het college van 

kerkrentmeesters vernemen we over de erfenis van Bartje Abbo-Tilstra. In de Zondagsmail hebben 

we hierover informatie gegeven.  

Belangrijk gesprekspunt was dit keer een deel van het beleidsplan: het college van diakenen draagt 

inhoudelijk bij aan tafelviering, gebeden in de 40-dagentijd, etc. en heeft financieel goede 

opbrengsten. Deels wordt dit gerealiseerd door goede informatie over gerichte projecten zoveel 

mogelijk dicht bij huis.  

Een vast agendapunt is samenwerking. De kerkenraad van Bemmel zal door de adviseur worden 

ondersteund bij het bespreken van het conceptbeleidsplan en concept plaatselijke regeling. Daarna 



zullen de uitkomsten in de stuurgroep worden doorgenomen ter voorbereiding op de 

kerkenraadsvergaderingen en informatieve gemeente-avonden. In de Zondagsm@il wordt met enige 

regelmaat een update gegeven.  

 

 

 

Uit de kerkenraad – 25 februari 2025 

Eind februari kwamen we als kerkenraad weer bij elkaar. Een van de (ontroerende) mededelingen 

was dat er rozen zijn uitgedeeld aan de Oekraïners op 24 februari jl.  

Het meest belangrijke onderwerp was echter de stand van zaken rondom de samenwerking met de 

andere protestantse gemeentes in Lingewaard en uiteraard de voortgang rondom het onderzoek naar 

mogelijk opgaan van de protestantse gemeente Bemmel in onze gemeente. We gaan de Quickscan 

‘Kerk in kaart’ van de PKN  gebruiken om een beeld van onze gemeente te krijgen. Daarnaast hebben 

we op verzoek van de PG Bemmel uitstel tot 1-1-2026 gevraagd en gekregen voor het onderzoek tot 

samengaan. Dat betreft o.a. modaliteit, instandhouding vieringen, cultuurverschillen, inzet van 

gemeenteleden PG Bemmel, etc.).  

Tot slot kwam het voorstel door het college van diakenen en overgenomen door de werkgroep vieren 

over de vorm van de tafelviering ter sprake. Conclusie: het is logistiek praktischer, rustiger en meer 

passend bij de inzettingswoorden om avondmaal in de kring te vieren.   

 

Uit de kerkenraad (september, oktober, november 2024) 
Ynke Faber heeft het stokje als voorzitter van Wijchert de Wit overgenomen. Na de opening 

bespreken we de mededelingen vanuit de diverse werkgroepen. Daarna komen specifieke 

agendapunten aan de orde zoals samenwerking en dan m.n. de situatie in de Protestantse Gemeente 

Bemmel. In de Zondagsm@il houden we u hiervan op de hoogte.  

De werkgroep Groene Kerk is gestart. Vanuit de commissie Leren en Beleven zijn diverse activiteiten 

gepland waaronder Hart van Huissen. In het kader van Veilige Kerk is een selectiebeleid voor 

vrijwilligers vastgesteld en het jaarverslag vertrouwenspersonen Ring Elst besproken. Het beleidsplan 

2024-2028 geeft aanleiding tot het agenderen van de stand van zaken per werkgroep en commissie 

voor de komende tijd.  

De combinatie regietafel en kast/wand met gedachteniskruisjes waar een kaars kan worden 

aangestoken beantwoordt niet aan de idee van een stiltehoek. Het voorstel van de commissie vieren 

om de stiltehoek/c.q. gedachtenisplek beter tot haar recht te laten komen wordt qua kosten en 

mogelijkheden onderzocht. In het oorspronkelijke ontwerp van de kerkzaal was er nl. nog geen sprake 

van uitzenden met beeld.  

De vacaturecommissie is actief op zoek naar een penningmeester diaconie en een kerkrentmeester. 

De werkgroep publiciteit houdt zich o.a. bezig met de presentatie naar buiten toe via posters in de 

hal, de website, social media en het plaatsen van een portaalbord aan de Langestraat. In de 

novembervergadering tot slot zijn de begrotingen 2025 van het college van kerkrentmeesters en 

college van diakenen vastgesteld. Op onze website vindt u meer informatie. 

 


